

梅艷芳銅像屹立星光大道

已故樂壇天后梅艷芳一生成 就超卓,生前為香港帶來莫大 貢獻,其歌迷會「芳心薈」為 紀念她便特意打造了一尊以梅 姐唱片《With》封面造型的銅 像,讓香港的女兒的風采展現 維多利亞港之上,讓每一位愛 阿梅的世界各地歌影迷、廣大 市民及後世也能夠在這代表性 標記下一起懷念她。昨晚於星 光大道舉行揭幕儀式,旅發局 主席林建岳、梅媽、徒弟蔡-傑、蘇志威及影人吳思遠、梅 姐生前好友陳友等出席。梅媽 透露見到銅像心情好激動,更 表示不敢想像阿梅站在她身

■梅艷芳銅像昨晚在星光大道揭幕

┗式由梅姐生前御用色士風樂手黎學斌演奏《抱 演出,令眼淺的梅媽不禁飲泣起來。其後梅媽在台上 指見到銅像很安慰,因先後有三個人打給她,話阿梅 不只是她的女兒,而是香港人的女兒,故特別安慰。

梅啓明發爛欲衝上台

接着她又請車淑梅代為讀出講稿:「我心情好激 動,阿梅的銅像能放在星光大道好榮幸好開心,雖 然我91歲,但今日都要站出來向幫過阿梅的人說聲 多謝,我不敢想像阿梅企在我身邊!|話畢眾嘉賓 均面向梅姐銅像三鞠躬致敬。不請自來的梅啟明在 儀式進行期間忽然發爛欲衝上台,惟被工作人員拉 開,期間不停大叫:「你們沒有邀請我很不畀面! 又搵死人錢!很不尊重!」最後由警察人員入內調 停。

銅像由著名雕塑家曹崇恩教授負責雕塑,整座銅像 高約兩米,用紫銅鑄造,糅合梅艷芳的前衛、劃時代 和剛柔並重的女性形象,以藝術層面融會曹教授的美 學造藝及雕塑經驗,去揣摩香港一代傳奇女性-艷芳的神髓和氣派。

黃偉邦 攝 ■「芳心薈」出心出力幫梅姐打造銅像

蔡一傑大讚銅像的細節位做得十分相似,銅像的手 指亦很有力量,就如梅姐生前一樣。阿細則指看到梅 姐的銅像後以往的回憶紛紛湧出來,認為以香港女兒 形容梅姐是絕對正確的事。

傑仔聯絡不上張耀揚

問到傑仔好友張耀揚的情況,他說:「我有聯絡 他,但聯絡不上,作為朋友好擔心,但最擔心的一定 是他家人。(事前知道他有女朋友?)一直都知,是 不知為何傳媒要這樣傳,我們只是好朋友,不過我沒 所謂,你有你們繼續寫,我們有我們繼續做朋友 (事前知他食大麻嗎?)不知道。」

已故樂壇天后梅艷芳一生成就超卓,她在生前對社 會公益不遺餘力,「芳心薈」為表揚梅姐作出的貢 獻,特別選定於7月18日即梅姐參加「第一屆新秀歌 唱大賽」的日子,在星光大道豎立《香港的女兒-梅 艷芳》銅像作紀念。銅像昨早從內地運抵香港,下午 於星光大道上進行裝嵌以及掃上保護漆才公開展覽供 市民欣賞,至於梅姐生前好友劉德華特別為銅像題 字,底座寫上「香港的女兒」,足以代表大眾對梅姐 的一份心意。

■左起:4號張軼珺、7號王澤行與19號李璐璐 在海選中率先奪獎。 郭若溪 攝

香港文匯報訊 (記者 郭若溪 實習記者 黎柳茜 徐惠平 深圳報道)第26屆ATV2014亞洲小姐競 選昨日在深圳進行了海選面試,共有35位候選佳 麗力爭入場資格,她們分別來自廣東、上海、河 南、遼寧等地,年齡主要集中於22至25歲,最小 的19歲,最大的為28歲。現場,一眾候選者以泳

緊張,肢體僵化。

縱觀今屆佳麗,亞洲小姐袁潔儀以「各有所長」 形容,她表示,絕大多數佳麗都擁有極佳的才藝, 新聞報道等,專業性很強

現場展示高難度瑜伽動作,博得現場陣陣驚歎聲。 而同樣來自廣東的22號佳麗祁海停可謂是現場表 演者中最為別致的一位,她是一名專業的活動司 儀。面對評委要求現場新聞報道的考驗,她急中生 智,一人分飾主持人和記者兩個角色,結合「威馬 遜」颱風登陸深圳、下暴雨颳風的實際情況,即場 來個報道,現場叫好聲一片。值得一提的是,20 號佳麗李珂以傣族舞的標準動作來代表亞洲小姐。

昨日的海選大會共頒發了三個獎項,包括「最 具時尚氣質獎」由19號李璐璐獲得、「最合傳媒 眼緣獎」由4號張軼珺獲得、「最佳口才獎」由7 知是否她平時教導 伽動作。 號王澤行獲得。

「吃糖姐」令人啼笑皆非

今屆亞姐佳麗總體水準較高,但仍出現不少「奇

車車模」佳麗

來自山西的35號 「人高馬大」 上來便表示自己是 車 模 , 有 豐 冨 的 Model 經驗,但身 體大隻的她被冠以 「貨櫃車車模」的 稱呼。

而來自上海的25 號選手李燕菁是一 小朋友經常用糖來

名幼兒園教師, 不 ■18號陳秀華示範高難度瑜

獎勵,還是她自己喜歡吃糖,在回答評委袁潔儀 「如何鼓勵記性不好的小朋友」的問題時,竟然笑 説:「給糖他吃。」更令人發笑的是,她還説要給

郭若溪 攝



昨晚到演藝學院入場欣賞太太劉嘉玲主 演的舞台劇《杜老誌》,偉仔笑言自己 沒膽量做舞台劇,因為要儲夠膽量才可 以踏上台,雖然曾有演出《花心大丈 夫》的經驗,但要用很多的時間準備。

正在放假充電的偉仔笑言嘉玲要他來 看多少場就多少場,前晚首場公演時也 有發短訊「好好享受」給她,他説 「知道她做舞台劇會很辛苦,做完10場 後又要到泰國拍戲,之後再回來做舞台 劇,等她完成工後才打算如何慶祝。|

早前到非洲旅行的偉仔,表示會休息到夏天完結,他説:「因為拍上一部 戲太辛苦,現在要調理身體,也要吸收新事物才令觀眾有新鮮感。」提到 王家衛會開拍新片 否參與演出。

此外,日前周迅突然宣布結婚,好友偉仔也表示會恭喜對方,而鍾鎮濤 是否會到峇里舉行婚禮,偉仔就守口如瓶叫傳媒問回當事人。



香港文匯報訊(記者李慶全)Kent Gor昨日 舉行新書發佈會,邀得好友狄易達、蔚雨芯、 陳蕊蕊、陳國峰、Super Gear、彭懷安 (Eddie)及王志安(Otto)等撐場。

狄易達忙辦其舞蹈學校事情,並於這個暑假 親自教授學生。狄易達曾試過拿一張跟電台DJ 的合照以電腦加工做了些驚嚇效果再放上網, 後來不少人信以為有靈異事件發生更成為新 聞,但這都是他的惡作劇一場。另談到馬航客 機傳出被擊落,狄易達指近期經常要坐飛機, 雖然事件沒影響他害怕坐飛機,畢竟這是沒法

預料,然而這麼多人失掉生命倒很令人傷感。蔚雨芯昨日被直髮器燙 傷手指,但猶幸不算太過嚴重,而她即將參與拍攝無綫新劇並要將長 髮剪掉。

不急肯定結婚對象 祖兒給師兄危機感

香港文匯報訊 容祖兒與陳志雲昨日 於中環出席紙糊熊貓展覽開幕活動,祖 兒表示想自製一隻紙糊熊貓再加上Miffv 的交叉嘴,若畫功好的話又想弄一個青 花瓷器圖案的紙糊熊貓。問她可曾去過 四川接觸真熊貓?祖兒笑説:「我沒有 去過四川,但長隆就有,有機會去四川

工作的話都想拿半日空檔去看看。」

對於好友古巨基與女友兼助手Lorraine 目前公告經已結婚,祖兒表示十分 高興,自爆這兩年她跟老闆楊受成也有 幫忙推波助瀾,但基仔的感情一向低調 故自己事前全不知情,並大讚若報道屬 實的話,基仔是個很有心思的男生,因 整個行程Lorraine均不知情。問到將來 她又可希望男友劉浩龍 (師兄) 製造這 種驚喜?祖兒説:「一生人求婚只得一 次,當然想要驚喜。(你可有同樣被催 婚?)總會有,但我在這方面不心急, 他們都拍了20年拖,是要多少少時間去 觀察的,要多數年吧!(師兄是你結婚 對象?)又不要説得這麼肯定。(要給 他危機感?)哈哈,是呀。」

有意送多仔佛給基仔

祖兒透露有傳短訊問及基仔婚期,知 道他工作繁忙應不是今年舉行,但相信 若基仔説明天擺酒的話,公司定會為他 停工一天,畢竟結婚是件開心事,亦像



■祖兒表示想自製一隻紙糊熊貓再加 上Miffy的交叉嘴。

讓大家有個機會開派對。問她可送什麼 給基仔祝賀?祖兒笑説:「如果只是禮 金似乎太普通,可能送些有助催生如多 仔佛的東西給他。(楊生説基仔想要什 麼都可以,你將來結婚可想有這福 利?)楊生很錫大家,或到那時才決 定,鄭希怡結婚都送酒席,基仔都應該 有不少! |

另外,談起早前她在社交網站讚好一 張疑似批評謝安琪(Kay)的評論,結果 引來Kay的歌迷不滿,祖兒稱:「事件 都過了整個月,不説了,一直認為每個 歌手都有自己路向,這單新聞和我做人 的方針不一樣,所以不想再評價。(那 日後可會小心點?)做藝人什麼都要小 心,因為每件事都可以被人炒作。」

王家衛將《繁花》拍成電影



■王家衛透露9月將 開拍電影《擺渡人》。

香港文 選報訊 ■山内藍 (記者吳 希望推出 文釗)王 家衛導演

昨日現身書展,出席他的好友作 家金宇澄著作《繁花》講座,看 過新書的王家衛大讚好友出色, 並説:「如果人生只會寫一本 書,就是這本了,他由10歲寫這 本書寫到60歲,是描述60年代 至90年代上海的演變。」

寫眞集

祖籍上海的王家衛表示60年 代已來到香港,雖然對上海的演 變也略知一二,但看完《繁花》 就可以填補他對近數十年上海的 空白期。王導演更表示已買新書 版權打算拍成電影,他說:「我



山内藍出寫眞 要求三點不露

顏卓靈昨日到書展 出席她的新作《此 致》簽名會,吸引過 百位粉絲來支持。顏

為想更多人知道她拍《狂舞派》 時的前後變化,她説:「聽聞新 書反應很好,我只是怕自己寫得 的太悶,公司告訴我想寫甚麼就 寫,要多謝公司幫我完成出書的

卓靈表示出書是作留念用途,因

日本模特兒山內藍在首天書展 已曾來過,她對於有很多人行書 展大感驚奇。只推出寫真明信片 的山內藍,問到有沒興趣推出寫 真集時,她説:「有機會當然希 望可以獨自推出,最想到石澳泳 灘取景,因為覺得那裏很漂亮, 我不介意怕性感照,可以脱光但 就三點不露,是賣健康的性 感。」



香港文匯報訊(記者 吳文釗)鄧藹霖昨 日帶同17歲兒子Eugene出席書展《子女 背後的成功爸媽》講座,分享如何作為一 位成功的父母。鄧藹霖表示由05年開始已 寫親子書,講座主題會引用「會笑的媽 媽」,她說:「作為成功的媽媽最重要是 笑,因為媽媽不笑,爸爸就不會笑,現在 的小朋友在小學時已開始不會笑。」她又 稱新書的序言是每個孩子也會笑,她的兒

子 Eugene 也直認媽媽是個愛笑的母親,鄧藹霖説:「只要經常笑,小 朋友就會喜歡你,當他們喜歡你時,就不會激怒你,所以兒子從小到 大都沒有激怒我。」

王維基愛自我挑戰求進步

王維基昨日與7名港視編劇到書展出席《王維基百科新書推介 會》,新書由12位港視編劇合力撰寫,講述他們與王維基在港視工作 上的點滴,王維基笑言要先睹為快,擔心他們寫了一些連他本人也不

王維基表示有幫新書寫序,問他對新書有何感受時,他說:「內心 感到溫暖,雖然花了不少時間和金錢,但可以交到一班有共同信念的 朋友是很值得。」香港電視雖然開台受挫折,但王維基仍堅持開拍新 劇,透露拍一集電視劇的成本比平時多三倍,所以要與網購合作希望 能達到收支平衡,同時希望書籍和電視劇可以保留香港特有的文化。 王維基表示一生人最喜歡挑戰不可能的事情,對於有人認為時下年輕 人不夠務實做事不顧後果,他不認同道:「如果大家做事前都只顧後 果,社會是不會有進步的。」